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6 Kongruence

6.1. Použijte Euklid̊uv algoritmus pro nalezeńı nejvěťśıho společného dělitele č́ısel 62 a 26.

6.2. Použijte Euklid̊uv algoritmus z předchoźıho př́ıkladu pro nalezeńı Bézoutových koeficient̊u: vyjádřete
NSD(62, 26) jako lineárńı kombinaci č́ısel 62 a 26.

6.3. Najděte obecné řešeńı lineárńı kongruence 2x ≡ 5 (mod 13).

6.4. Kolik hran má kompletńı bipartitńı graf K5,7? Jednou větou vysvětlete.

Pokyny

Domáćı úkol muśı být vypracovaný na poč́ıtači nebo čitelně rukou. Nezapomeňte uvést následuj́ıćı údaje:
jméno studenta, osobńıho č́ıslo, rok, č́ıslo tématu domáćıho úkolu. Dále váš úkol má obsahovat vzorově
vypracované řešeńı všech zadaných př́ıklad̊u. Pečlivě vysvětlete jednotlivé kroky postupu. V př́ıpadě, že se
rozhodnete některý př́ıklad neřešit, je nutno do vypracováńı napsat např́ıklad

”
Př́ıklad X jsem se rozhodl(a)

neřešit“. Soubor odevzdávejte pouze ve formátu PDF, maximálně 5MB.
Domáćı úkol bude hodnocen jako celek, bodové hodnoceńı je 0 až 2, resp. 0 až 3, celé body (podle

zadáńı).
Termı́n odevzdáńı: Pokud neńı stanoveno jinak, termı́n odevzdáńı je vždy čtvrtek př́ıslušného týdne.


